
 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTS OF EVALUATION QUESTIONNAIRE 
[Based on 67 answered evaluation forms] 

 

 

 
I. OVERALL IMPRESSION 
Participants found the OECD Policy Dialogue on Aid for Trade to be… 

Very ProductiveProductive

Not Productive

34%

3%

63%

 
II. RELEVANCE, AGENDA AND DISCUSSIONS 
(a) How participants have rated the background material, the discussions, the structure of the dialogue… 
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II. RELEVANCE, AGENDA AND DISCUSSIONS (cont’d) 
(b) How participants have rated the agenda, the session chairs and speakers… 
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III. ORGANISATION 
How participants have rated organisation, logistics, etc. … 
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IV. COMMENTS & SUGGESTIONS 
 
 As the above survey results show that the majority of participants were very satisfied with the meeting. Still, 
participants did make some comments which were mostly relating to time and organisational issues. The most 
frequently mentioned comment was on the distribution of background documents. Even though all the background 
documents had been made available in advance of the event on the OECD website 
[http://www.oecd.org/trade/aftdialogue2008], many participants were evidently not aware of this fact. For future 
events, the OECD will improve its communication and ensure that all participants are properly informed about how 
and where to access relevant documents and information. 
 

http://www.oecd.org/trade/aftdialogue2008

